
szabály. 12 óráig így bőven volt ideje az érdeklődőknek megtekinteni az Erdélyi Örmény
Gyökerek Kulturális Egyesület könyvkiállítását saját kiadványaiból, valamint beleolvasni az
egyéb kiadványokba, válogatni az ingyenes szórólapok, Erdélyi Örmény Gyökerek füzetek
között.

12 órától közel 3 óráig több mint 400 adagot osztottunk ki a szűnni nem akaró sorban
állóknak. Örmény kebab erős mártással, örmény rablóhús, húsos muszaka, örmény saláta és
almástáska várta a vendégeket üdítő és ásványvíz kíséretében döbbenetes mennyiségben. A
bemutatkozó kisebbségek közül ismét a mi sátrunk volt a legvonzóbb, amelyben nemcsak a
sok finomság játszott  közre,  hanem képviselőink,  munkatársaink kedves  kiszolgálása is.
Sikerünket a visszajelzések is megerősítették. Remek nap volt, még az ég is kegyes volt
hozzánk.

IS.
******

Nyár

A kertben állsz. Delel a nyár: 
A nap szikrás aranyt zihál, 
A lomb a fán szinte rikolt, 
Ruhád egy bíborfényű folt...

         (Berde Mária)

Zuhog a hévarany sugár,
Most osztja szét kincsét a nyár. 
Száll pelyvaraj s áldást csorog 
A döngve zengő géptorok.

          (Szentimrei Jenő)

(Pásztornaptár 1930. Július, Szent Jakab hava, régente Oroszlán hava)

******
Nevet kapott a sepsiszentgyörgyi kórház

A sepsiszentgyörgyi  megyei  kórház  neve  csütörtöktől  Dr.  Fogolyán  Kristóf  Kórház.  Az
egészségügyi  intézmény  arról  a  híres  orvosról  kapta  a  nevét,  aki  1879-ben
Sepsiszentgyörgyön született, majd Kolozsváron, és Berlinben végezte el tanulmányait. Ezt
követően nőgyógyász szakorvosként tevékenykedett a megyeszékhelyen. Fogolyán volt  az
első,  aki  műtétekhez  való  felszerelésekkel  látta  el  a  kórházat,  és  egész  életét  az
egészségügynek  szentelte.  Az  első  világháború  idején  hozzájárult  a  megyei  kórház  régi
épületének felépítéséhez.

G. B. - Háromszék 2004. június 1-2.

Erdély hatodik kórházaként nyílt meg 1853 nyarán a sepsiszentgyörgyi kórház.
Dr. Fogolyán Kristóf (1878 -1954) legendás hírű orvos közel ötven esztendőn keresztül

végezte  kórházi  tevékenységét  itt,  részben  igazgatóként.  Háromszék  első  kórháza
fennállásának  150  éves  évfordulóján  2003  novemberében  ünnepi  megemlékezést,
koszorúzást szerveztek az intézmény dolgozói és megemlékeztek a nagy orvos elődökről. Ez
alkalomból emléklapot osztottak ki, melyet Dr. Fogolyán Kristóf unokája, Szotyori NagyÁron
is megkapta.
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Az újvidéki színház vitte el a pálmát Kisvárdán

                       Életmű-díjjal tüntették ki Senkálszky Endrét

Hosszan  tartó  vastapssal  köszöntötték  a  90  éves  Senkálszky  Endre  érdemes  művészt,  a
kolozsvári Állami Magyar Színház örökös tagját  szombaton este a kisvárdai Határon Túli
Magyar Színházak Fesztiváljának díjkiosztó záróünnepségén, amelyen a 65 éve színpadon
lévő  művészt  Életmű-díjjal tüntették  ki.  Június  26-án  este  tehát  bezárta  kapuit  a  16.
alkalommal  megszervezett  fesztivál,  amely  a  szakemberek  megítélése  szerint  a  színház
rangos ünnepévé lépett  elő az elmúlt  évek folyamán. A legtöbb díjjal,  összesen héttel,  az
egyéni  díjakat  is  beleértve,  a  sepsiszentgyörgyi  társulat  térhetett  haza,  őket  követte  az
újvidéki színház, amely öt kitüntetést, közöttük a fődíjat is magáénak tudhatja. A Művészetek
Házában  megtartott  záró  rendezvény  házigazdája  Keresztes  Sándor  színművész  volt,  a
Nemzeti  Kulturális  Örökség  minisztériumát  Magi  István  képviselte.  A fesztivált  Molnár
György rendező értékelte...

Köllő Katalin Szabadság 2004. 06.28.

******

Otthonról haza, barangolás őseink földjén

Felhívjuk tisztelt  olvasóink figyelmét,  hogy az Otthonról haza,  barangolás őseink földjén,
Erdélyjárás  felsőfokon  2004.  augusztus  23-30-ig  tartó  kirándulásra  még  néhány  hely
leköthető. Részvételi díj 47000 Ft (ifjúsági kedvezmény 18 év alatt 5000 Ft) és 20000 Ft
buszköltség. A részvételi szándékot a buszköltség befizetésével az Erdélyi Örmény Gyökerek
Kulturális  Egyesület  székhelyén  (előzetes  telefon  után,  tel:  2011011),  vagy  a  Fővárosi
Örmény Klubban lehet  bejelenteni.  Részletes  információ a  májusi  füzetek 45-47.  oldalán
található.

******
Programajánló

A Fővárosi Örmény Klub július 15-i műsora:
„Örményország anno" (életképek az 1970-es évek elejéről).
Dobai Miklós vetítettképes előadása. 

Az estet a XIII. kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzat rendezi.

A Fővárosi Örmény  Klub augusztus 19-i műsora: 
Nyárvégi meglepetés.
Rendezi: Fővárosi Örmény Önkormányzat és az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális 
Egyesület.

******
Hírek

Genealógia - Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület szeretné megjelentetni a
Gudenus  János  József  Örmény eredetű  magyar  nemesi  családok genealógiája  pótkötetét.
Kérjük  az  érintett  -  különösképpen a  Pászákász,  Petráskó és  Rátz  családokat  -  ,  hogy a
hiányzó adatokat küldjék meg a szerkesztőség címére. Kérjük,  mindenki jelezze,  ha téves


